

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкту рішення міської ради**

“ Про фінансово-господарську діяльність КП «Комунтех» м.Новгородівка »

**Обґрунтування необхідності прийняття рішення.**

10 березня 2020 року закінчується термін дії Договору на надання послуг по вивезенню твердих побутових відходів на території м.Новгородівка, укладеного Новоградівською міською радою з фізичною особою-підприємцем Баліновим О.О.

Згідно рішення Новоградівської міської ради від 14.02.2020 №7/65-1 «Про оголошення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території м.Новгородівка та затвердження конкурсної документації» в м.Новгородівка оголошено конкурс про визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території м.Новгородівка.

За попередніми даними ФОП Балінов О.О. відмовився від подовження терміну дії Договору про надання в місті послуг по вивозу побутових відходів до визначення нового виконавця відповідних послуг. Тому, міська рада оголосивши конкурс надала дозвіл на укладання тимчасового договору на виконання в м.Новгородівка послуг з вивезення побутових відходів з іншими суб'єктами господарювання, установчими документами яких передбачено провадження діяльності у сфері поводження з побутовими відходами.

В комунальній власності територіальної громади м.Новгородівка знаходиться єдине комунальне підприємство, яке має на балансі спецтехніку, необхідну для надання мешканцям міста послуг з благоустрою та санітарного очищення, це - КП «Комунтех».

Але, внаслідок затримки розрахунку при звільненні працівників КП «Комунтех» відкриті виконавчі провадження про стягнення з комунального підприємства заборгованості по заробітній платі та накладено арешт грошових коштів, які містяться на рахунках зазначеного комунального підприємства.

У зв'язку з відсутністю достатньої кількості грошових коштів, КП «Комунтех» не може самостійно виконати грошові зобов'язання перед кредиторами після настання встановленого строку їх сплати.

У зв'язку з блокуванням господарської діяльності КП «Комунтех», воно не може а ні надати свої пропозиції для участі в конкурсі, а ні тимчасово надавати послуги по вивезенню побутових відходів в місті.

Для розблокування грошових рахунків КП «Комунтех» та можливості зазначеного підприємства надавати послуги по вивезенню побутових відходів, управлінням міського господарства Новоградівської міської ради проведено розрахунок коштів, необхідних для виконання рішень Селидівського міського суду та на придбання необхідно кількості палево-мастильних матеріалів.

З метою запобігання банкрутству комунального підприємства «Комунтех» м.Новгородівка та створення конкурентноспособного середовища, пропонуємо розглянути даний проєкт рішення міської ради та надати КП «Комунтех» фінансову підтримку в розмірі 262238,0 грн. для погашення боргових зобов'язань перед кредиторами та виконання підприємством робіт по вивезенню побутових відходів в місті.

Начальник управління міського господарства Новоградівської міської ради

С.Є.Гашимова